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 (درجات 8السؤال الأول ) 

 هذه الأسطوانة.لحساب كثافة المادة التً صنعت منها قٌاس ال أدوات د منعد طالبٌستخدم 

صل القٌم المقاسة المتحنتائج قام الطالب بتسجٌل 

ٌّن فً كعلٌها مع حساب عدم الٌقٌن  ما هو مب

 :الجدول التالً

أكمل الفراغات فً الجدول بالأدوات  -1

 المناسبة للحصول على هذه النتائج؟

 أداة القياس نتيجة القياس 

 ميكروميتر d1 = (20,00 ∓ 0,01 ) mm قطر خارجي

 .……………………………… d2 = (18,0 ∓ 0,5 ) mm قطر داخلي

 مسطرة h = (5,0 ∓ 0,1 ) cm نةطول الأسطوا

 .……………………………… m = (107  ∓ 1) g كتلة الأسطوانة

 مخبار مدرج  V = 12 cm3 ∓ 1% حجم الأسطوانة

  :واحسب عدم الٌقٌن( e = d1-d2) " "سمك الأسطوانةاوجد الفرق بٌن القطر الخارجً والداخلً  -2

……………………………........................................................................................... 

……………………………........................................................................................... 

 ؟ حساب حجم الأسطوانةحجم الأسطوانة قٌس بواسطة مخبار مدرج, صف كٌف قام الطالب ب -3

…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

ρحسب بالمعادلة التالٌة :  تإذا علمت أنّ الكثافة  -4      

 ٌن المطلقمع مقدار عدم الٌق (g.cm-3) بوحدةكثافة المادة التً صنعت منها الأسطوانة سب قٌمة اح

 (موضح جميع خطوات الحل. )لتلك القٌمة

  …𝟏    

  …𝟐    
  …𝟏    

  …𝟒    
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…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

 (درجات 6)  ثانيالسؤال ال
 ًقٌس بواسطة بوابات ضوئٌة ركزت عند خط   𝟒𝟒 𝟎𝟐فً زمن قدره متر  022أجرى عدّاء سباق 

قٌاسات بواسطة ساعات إٌقاف و تحصلوا على هذه  4الانطلاق و الوصول. بٌنما طاقم التدرٌب أجرى 
 القراءات :

 

  الطاقم التدرٌبًلتً أجراها اأحسب متوسط الحساب للقٌاسات  -1

…………………………...........…..................................................................................... 

 إذن, قٌاساتهم كانت )ظلل الإجابة الصحٌحة( -2

 غير دقيقة و غير مضبوطة غير دقيقة و مضبوطة دقيقة و غير مضبوطة دقيقة و مضبوطة
    

 فً القٌاسات سب نصف المدىأح -3

…………………………...........…..................................................................................... 

نصف المدى أو أصغر تدرٌج  فً الأداة. و ٌحدد ٌساوي  لا عدم الٌقٌنغالبا فً حالة ساعة الإٌقاف,  -4
". أحسب s2,0 على زرّي التشغٌل أو الإٌقاف, تقرٌبا ٌساوي " بزمن ردّ الفعل البشري عند الضغط

 النسبة المئوٌة لعدم الٌقٌن فً قٌمة الزمن المستغرق فً السباق

…………………………...........…..................................................................................... 

  …𝟐    
  …𝟏    
  …𝟐    

  …𝟏    

اا
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 غرب شرق

 شمال

 جنوب

 (درجات 6) ثالثالسؤال ال

 من : عرّف كل -1

  ........................................................................................ :الكميّة العددية - أ

 ............................................................................................... :الإزاحة - ب

ٌّارته طرٌقا مباشرة من ال -2 منزل إلى المدرسة, و عند الانتهاء من الدوام سلك طرٌقا ثانٌا قطع معلمّ بس
ٌّن فً الرسم التالً:   مرورا بجامع لٌؤدي صلاة الظهر, كما هو مب

 

 أكمل الجدول بما ٌناسب - أ

 

 دقائق 5أحسب سرعة المتوسطة للسٌارة عند الذهاب إلى المدرسة, علما أنّ المعلم استغرق   - ب

……………………….............…..................................................................................... 

…………………………...........…..................................................................................... 

 

 (mالذهاب و العودة بوحدة المتر ) (mبوحدة المتر ) العودة (mالذهاب بوحدة المتر ) 

 ............................... ................................... 0222 المسافة المقطوعة

 ............................... ................................... مترا فً اتجاه الغرب 0222 مقدار الإزاحة و اتجاهها

  …𝟐    

  …𝟐    

  …𝟐    

اا
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 (درجات 5)  رابعالسؤال ال

km.h 108فً طرٌق سرٌع بسرعة  سٌارة  تتحرك -1
m.s. أحسب سرعتها بوحدة   1-

-1
 

……………………….............…..................................................................................... 

⃗⃗   و ⃗⃗ لنعتبر المتجهٌن  -2     ⃗⃗   ⃗⃗    ⃗⃗  مبٌنٌن فً هذه الصورة و    ⃗ 

 ظلل الإجابة الصحٌحة؟   ⃗⃗ ه الرسومات ٌتوافق مع المتجه أي من هذ

  

  

        باتجاه الغرب ثم باتجاه الشمال بسرعة متجهه          عة متجهه تسٌر عربة بسر -3

 (الاتجاهما محصلة السرعة المتجهة  للعربة؟ )أعط المقدار و 

……………………………................................................................................................ 

…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

…………………………...........…..................................................................................... 

……………………………................................................................................................ 

……………………………................................................................................................ 

……………………………................................................................................................ 

  …𝟏    
  …𝟏    

  …𝟑    

اا
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 (درجات 6)  خامسالسؤال ال

متر, ثم قام بتوثٌق نتائجهم فً  022ر بعض الطلاب فً الجري لمسافة قام معلم رٌاضة باختبا -1

 الجدول أدناه:

 الزمن )ثانية( المسافة )متر( 
 00 022 أحمد
 ..00 022 قٌس

 00.5 022 غسان
 0011 022 أٌوب

 0010 022 طارق

 : عرف التسارع -2

……………………………............................................................................................... 

قط مظلً من على طائرة نحو الأرض, الرسم البٌانً ٌوضّح التغٌر فً سرعته المتجهة خلال ٌس -3

 الزمن. حسب المنحنى 

 

 

 

 

 

 : منتظم                أم   غٌر منتظم  (اختر الإجابة الصحيحة: )هل تسارع المظلً  - أ

 (الإجابة الصحيحة ظلل: )سارع تكون فً المرحلة أكبر قٌمة للت - ب

A       B         C        D 

 الأبطأ فً هذا الاختبارمن الطالب -أ

...................................... 

 عته المتوسطة كم كانت سر-ب

...................................... 

  …𝟐    

  …𝟏    
  …𝟏    

  …𝟏    
  …𝟏    

اا
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 (درجات 6)  سادسالسؤال ال

m.s 50بتسارع منتظم حتى تبلغ سرعتها  السكونتتحرك سٌارة من 
ثم تتباطأ   s 30 خلال زمن قدره 1-

m.s 30 حتى تصل لسرعة s 20 بانتظام بعد ذلك لمدة 
-1

  s 50.سارها بسرعة ثابتة لمدة فً نهاٌة تكمل م 

 ؟الزمن( ومن خلاله أحسب الإزاحة الكلٌة المقطوعة  –أرسم منحى الرسم البٌانً )السرعة المتجهة 

            

            

            

            

            

            

   
......................................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................................
 

......................................................................................................................................................................................... 
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

......................................................................................................................................................................................... 

  …𝟔    

اا



م0200-0202 سيللعام الدرا – الأولاسي الفصل الدر –ر شزياء حادي عيف –تجريبي  امتحان  

 

 
7 

 (درجات 6)  سابعالسؤال ال

ن ارتفاع إرض فالأللوصول الى s 3,5 ه  ذا استغرقت الكرة زمن مقدارإتسقط كرة من أعلى مبنى ف -1

 (الإجابة الصحيحة ظلل) : المبنى ٌساوي

34,3 m                         60 m                          2,8 m                 17,15 m  

 

m.s رة بسرعة متجهة أفقٌة مقدارها قذف كت -2
 من حافة طاولة كما هو موضح فً الشكل. 10,5-

 أحسب ارتفاع الطاولة؟

 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

.........................................................................................................................................................................................
 

  …𝟏    

  …𝟑    

اا
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فواصل  سقوط حر خلال خلال mلجسم كتلته تمثل الصورة شرٌط النابض الزمنً لقٌاس مواقع  -3

 (. s 0.05زمنٌة متساوٌة )قٌمة الفاصل = 

 

𝟎   مستعملا المعادلة التالٌة :  إزاحة الجسم أحسب   𝟎 

................................................................................................................................................................................................................... 
 

.................................................................................................................................................................................................................
 

.................................................................................................................................................................................................................
 

 (درجات 5)  ثامنالسؤال ال

 لثذكر نص قانون نٌوتن الثاا -1

................................................................................................................................................................................................................. 
 

.................................................................................................................................................................................................................
 

 .اكتب نوع القوة الممثل بسهم لكل شكل من الأشكال التالٌة -2

 

 

 

 اتجاه السقوط

  …𝟐    

  …𝟐    

.....................................

...
..................................

......
.....................................
...

  …𝟑    

اا
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 (درجات 6)  تاسعالسؤال ال

 (الإجابة الصحيحة ظلل)أي من هذه العبارات تعتبر خاطئة :  -1

 ٌكون الجسم فً حالة اتــزان عندما 

 لجسم تساوي صفرتكون محصلة القوى المسلطة على ا 

 ساكناٌكون  

 بسرعة ثابتة ٌتحرك  

 تسارعه منتظماٌكون  

 
          ارع ثابت مقداره على منحدر بتس      كتلته متزلج  نزلقٌ -2

 فً صورة التالٌة للمتزلج  ⃗⃗⃗  وزنقوة ال متجه رسم أ - أ

 

 

 

 

 

 

 

 

  للمتزلج W وزنقوة المقدار  أحسب - ب

............................................................................................................................................................................................................  

   أخرى مؤثرة على حركة المتزلج أذكر قوة - ج

............................................................................................................................................................................................................  

 مؤثرة على حركة المتزلجى الالقوكل  محصلةحسب أ - د

............................................................................................................................................................................................................  

  …𝟏    

  …𝟏    

  …𝟏    
  …𝟏    
  …𝟐    

اا
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 (درجات 6)  عاشرالسؤال ال

 ⍺بزاوٌة مقدارها   قوى لاثثتأثٌر ب  اتزانفً حالة  معدنً سمج

  الوزنقوة  

  مسلطة من المغناطٌسالجذب قوة 

  الشد الزنبركقوة  

 

 

 

 . تزنةملخطط الجسم الحر للقوى املمثل ملارسم مثلث القوة ا -1

 

 

 

 

 T الشد مقدار قوةأحسب  -2

............................................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................................   

............................................................................................................................................................................................................ 

           قةلاكان الزمن الدوري للبندول البسٌط ٌعطى بالع ,بعدنا المغناطٌسأاذا  -3

 . متجانسة عادلةملالتً تجعل ا n قٌمة امف

L  :  و الزنبركطول  g تسارع الجاذبٌة الأرضٌة :  

............................................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................................................ 

𝒘⃗⃗⃗  4𝑁 𝑭⃗⃗  3𝑁 𝑻⃗⃗  𝑭⃗⃗  
𝒘⃗⃗⃗  مغناطٌس 

  …𝟐    

  …𝟐    

  …𝟐    

اا
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 ع تمنياتنا لكم كل التوفيقانتهت الأسئلة م

 

اا


